

净念阁智慧栈运营计划书

一、引言

1、成立智慧栈的初心和目的

2021年因闺蜜接触必经之路公众号，免费领取抄经纸，当时就结缘了一本，直到2024年10月在朋友圈看见慧远同学的新手村招募海报才重新开始抄经，并立志要紧紧跟随必经之路。

天空营毕业后，发愿长服于必经之路，遂申请智慧栈，并以毕业的新手村“净念村”为引，将自己的智慧栈命名为“净念阁”，旨在帮助众生，助其早日离苦得乐。

我可以为你留一盏灯，在我的这座城市里。

2、对于智慧栈存在的价值和理解

(1) 寻求心灵宁静地方

抄写经文是一种心灵的修行。在一笔一划的书写过程中，让人可以暂时放下手机和电脑，远离社交媒体的喧嚣，专注于笔尖与纸张的接触。这种专注能够让人的心灵得到宁静，减少焦虑和压力。

(2) 艺术与美的体验

抄写经文也是一种艺术生活方式。不同的字体、笔触和纸张，都能给抄写带来不同的美感体验。在抄写的过程中，不仅能够体验到书写的艺术。

(3) 社交与共享

现代社会的社交方式多种多样，抄写经文也成为了一种新的社交活动。通过社交媒体分享自己的抄写作品，交流抄写心得，形成了一种新的社交方式。

(4) 自我反思与成长

抄写经文的过程也是自我反思的过程。在抄写中，会不断地思考经文的意义，将其与自己的生活经验相结合，从而获得个人成长和智慧的启迪。

二、活动概述

1、智慧栈名称

净念阁

2、时间

每周六 下午 15:00

3、地址

山西省晋中市榆次区经纬南路1号

4、预计人数

2-10人

三、智慧栈活动计划

- 每月至少 2 次抄经活动

四、活动流程

- 1、活动内容
 - 抄写心经
 - 静心冥想
 - 读书会
- 2、形式
 - 线下所有分享，公益免费
- 3、活动发布
 - 书友群接龙
 - 朋友圈分享
- 4、活动具体流程(抄心经)
 - 沐手焚香
 - 介绍必经之路
 - 静心 5 分钟
 - 诵开经偈
 - 抄经
 - 诵经
 - 回向
 - 合影留念
 - 交流分享
 - 活动总结

五、总结与思考

总结：希望自己不忘初心，一直坚持把力量传递下去。希望带动更多的人走出困扰，接力用生命影响生命。一定要奉行必经之路三不原则！

服务利他 幸福满家